
 Comunicato n. 23 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 23
 
Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:
 
GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 03/04/2004
 
A) A CARICO TESSERATI
 
SQUALIFICATI
RENNA ELIGIO (GS OLIMPIA BERNALDA) squalifica per una giornata (4 penalità).
 
SOSPESI
QUINTAVALLA PAOLO (COOP NORDEST PARMA) sospensione da ogni attività federale sino a tutto il 2/05/2004 
per aver profferito nei confronti del primo arbitro frasi offensive nel corso dell'incontro, poi reiterate anche a fine 
gara.
TINELLI FAUSTO (PAVIC NO) sospensione da ogni attività federale sino a tutto il 2/05/2004 per aver protestato 
avverso le decisioni arbitrali, per aver applaudito ironicamente avverso le decisioni dei direttori di gara ed infine, 
al termine dell'incontro, per aver profferito nei confronti di questi ultimi frasi offensive.
 
AMMONITI
GOROSTIAGUE SUSANNA (POL AMAZZONI AG)
MENOTTI DANILO (PAVIC NO)
 
B) A CARICO SODALIZI
COOP NORDEST PARMA - Multa di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione.
SIRIO PERUGIA - Multa di € 52,00 per offese reiterate del pubblico sostenitore all'indirizzo della coppia arbitrale.
US ESPERIA CREMONA - Multa di € 160,00 per aver alcuni sostenitori, in diverse occasioni, rivolto frasi offensive 
e minacciose all'indirizzo degli arbitri, recidiva.
MISTERMAC PRAENESTE - Multa di € 130,00 per aver alcuni sostenitori, rivolto per diverse occasioni, frasi 
offensive e minacciose all'indirizzo degli arbitri, recidiva.
OLIMPIA BERNALDA - Richiamo per assenza della banda inferiore della rete.
WILD DUCK VALDARNO - Richiamo per assenza della banda inferiore della rete.
BERDINI MONTEGRANARO - Multa di € 42,00 per aver uno spettatore rivolto frasi offensive al primo arbitro, 
recidiva.
NONNO NANNI BL - Multa di € 70,00 per offese reiterate del pubblico nei confronti degli arbitri, recidiva.
NUOVA PALL. FABBRICO - Multa di € 52,00 per offese rivolte dal pubblico alle atlete avversarie.
PRIME TIME BRESSO - Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale.
GS PAVIC NO - Multa di € 87,00 poiché il pubblico, al termine dell'incontro, ha insultato verbalmente i direttori di 
gara sino a quando questi abbandonavano l'impianto, nonché ulteriore multa di € 60,00 per aver un proprio 
dirigente meritato la sanzione della sospensione.
 
 
 
C) RETTIFICHE
 
GARA DEL 27/03/04 NONNO NANNI FELTRE - NOVELLO VICENZA
IL G.U.F.
Richiamato il comunicato ufficiale n. 22 del 27/03/2004 con il quale si sanzionava l'atleta Del Fabbro Ellis con 
l'ammonizione;
rilevato che, per errore materiale nel rapporto arbitrale è stata indicata l'atleta del Fabbro Ellis anziché l'atleta 
Dall'Igna Stefania del sodalizio Novello Vicenza.
DELIBERA
di revocare la sanzione dell'ammonizione a Del Fabbro Ellis e di sanzionare l'atleta Dall'Igna Stefania con la 
squalifica di numero una giornata per somma di penalità, peraltro già scontata. 
 
D) SANZIONI PER MANCANZA ATLETA UNDER 20 SEMPRE IN CAMPO



 
GARA COGEM SDS MONTESILVANO - BLS LANCIANO DEL 3/4/04
Multa di 460,00 € alla società BLS Lanciano
 
 
Affisso in Roma il 15 aprile 2004
 
 
IL GIUDICE UNICO FEDERALE
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 


